

## Žádost o poskytnutí nenávratného finančního příspěvku z Fondu malých projektů

<b>Operační program:</b>	Interreg V-A Slovenská republika - Česká republika
<b>Žadatel:</b>	Centrála cestovního ruchu Východní Moravy, o.p.s.
<b>Název malého projektu:</b>	<b>Udržitelný cestovní ruch Východní Morava a Trenčín region</b>
<b>Zkrácený název (max. 15 znaků):</b>	Udržitelný CR
<b>Kód výzvy:</b>	<b>9/FMP/11b/N</b>
<b>Celkové výdaje malého projektu:</b>	22 302,00
<b>Požadovaná výše NFP:</b>	<b>18 956,70</b>
<b>Kód žádosti o NFP:</b>	<b>CZ/FMP/11b/09/118</b>
<b>Hlavní přeshraniční partner:</b>	Krajská organizácia cestovného ruchu Trenčín región
<b>Další projektoví partneři:</b>	

### 1. Identifikace žadatele a partnerů malého projektu

1.1 Identifikace žadatele				
<b>Název/obchodní jméno:</b>		Centrála cestovního ruchu Východní Moravy, o.p.s.		
<b>Sídlo:</b>		J. A. Bati 5520, Zlín 760 90		
<b>Kraj:</b>	Zlínský kraj	<b>stát:</b>	Česká republika	
<b>IČ:</b>	27744485	<b>DIČ:</b>	CZ27744485	
<b>Plátce DPH:</b>	NE	<b>IČ DPH (jen v SR):</b>		
<b>Sektor:</b>	veřejný			
<b>Statutární orgán:</b>				
<b>Titul</b>	<b>Jméno</b>	<b>Příjmení</b>	<b>Titul za jménem</b>	<b>Funkce v instituci</b>
Mgr.	Zuzana	Vojtová		ředitelka
<b>Předmět činnosti žadatele:</b>		Rozvoj a podpora mezinárodní spolupráce na regionální úrovni týkající se podpory cestovního ruchu a turistiky ve Zlínském kraji, vytvářet síť partnerství v cestovním ruchu.		
1.1.2 Komunikace žadatele ve věci žádosti o NFP				
<b>Kontaktní údaje a adresa pro doručování písemností</b>				
<b>Kontaktní osoba:</b>				
<b>Titul</b>	<b>Jméno</b>	<b>Příjmení</b>	<b>Titul za jménem</b>	<b>Funkce v instituci</b>
Ing.	Veronika	Krahulová		projektová manažerka
<b>Adresa pro doručování písemností:</b>		J. A. Bati 5520, Zlín 760 90		
<b>e-mail:</b>		<b>Telefon / mobil:</b>		

1.2 Identifikace Hlavního přeshraničního partnera (HCP)				
<b>Název/obchodní jméno:</b>		Krajská organizácia cestovného ruchu Trenčín región		
<b>Sídlo:</b>		K dolnej stanici 7282/20A, 91101 Trenčín		
<b>Kraj:</b>		Trenčinský samosprávny kraj	<b>stát:</b>	Slovenská republika
<b>IČ:</b>		42377897		
<b>Sektor:</b>		Verejný sektor		
<b>Statutární orgán:</b>				
Titul	Jméno	Příjmení	Titul za jménem	Funkce v instituci
Mgr.	Juraj	Gerlici		předseda
<b>Adresa pro doručování písemností:</b>		K dolnej stanici 7282/20A, 91101 Trenčín		
<b>e-mail:</b>		<b>Telefon / mobil:</b>		

2. Identifikace malého projektu	
<b>Název malého projektu:</b>	Udržitelný cestovní ruch Východní Morava a Trenčín region
<b>Zkrácený název (max. 15 znaků):</b>	Udržitelný CR
<b>Operační program:</b>	Interreg V-A Slovenská republika - Česká republika - Fond malých projektů
<b>Prioritní osa:</b>	3 Rozvoj místních iniciativ
<b>Konkrétní cíl:</b>	3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů
<b>Oblast podpory:</b>	119 Investice do institucionálních kapacit a do efektivnosti veřejných správ a veřejných služeb na národní, regionální a místní úrovni v zájmu reformem, lepší právní úpravy a kvalitní správy
<b>Hospodářská činnost:</b>	15 Činnosti cestovního ruchu, ubytovacích a stravovacích služeb
<b>Typ území:</b>	07 Velké a malé městské oblasti a venkovské oblasti
<b>MP splňuje strategii kraje:</b>	Ano
<b>Forma financování:</b>	01 Nenávratný grant
<b>Identifikace příspěvku k principu udržitelného rozvoje:</b>	
<input checked="" type="checkbox"/>	9. posílení institucionálních kapacit a efektivity veřejné správy
<b>Identifikace příspěvku k principu rovnosti mužů a žen a nediskriminace:</b>	
Projekt je v souladu s principem podpory rovnosti mužů a žen a nediskriminace.	

3. Místo realizace malého projektu			
<b>3.1.1 Místo realizace malého projektu v České republice</b>			
(1)			
Region (NUTS II):	<i>Střední Morava</i>	Vyšší územní celek (NUTS III):	<i>Zlínský kraj</i>
Okres (NUTS IV):	<b>Zlín, Vsetín, Uherské Hradiště, Kroměříž</b>		
Obec:			
Parcelní čísla a čísla popisná staveb, na kterých se malý projekt realizuje (pozemek/budova):			
<b>3.1.2 Místo realizace malého projektu ve Slovenské republice</b>			
(1)			
Region (NUTS II):	<i>západní Slovensko</i>	Vyšší územní celek (NUTS III):	<i>Trenčinský samosprávný kraj</i>
Okres (NUTS IV):	<b>Bánovce nad Bebravou, Ilava, Myjava, Nové Město nad Váhom, Partizánske, Považská Bystrica, Prievidza, Púchov, Trenčín</b>		
Obec:			
Parcelní čísla a čísla popisná staveb, na kterých se malý projekt realizuje (pozemek/budova):			

4. Popis malého projektu	
<b>4.1 Stručný popis malého projektu</b>	<p>Předmětem projektu je vytvoření souboru opatření, návrhů řešení a nastavení nezbytných pravidel pro udržitelnost cestovního ruchu na území Východní Moravy a Trenčinského kraje. Udržitelnost cestovního ruchu jde ruku v ruce s ekonomickou udržitelností - destinace jako dobrého hospodáře, udržitelností směrem k životnímu prostředí, se společenským propojením rezidentů, municipalit a pracovníků v cestovním ruchu a návštěvníků. Všeobecným cílem projektu je návrh řešení „overtourismu“ (negativních dopadů cestovního ruchu) a udržitelnosti cestovního ruchu v regionech Zlínského a Trenčinského kraje.</p>
<b>4.2 Popis výchozího stavu a zdůvodnění potřeby realizace malého projektu</b>	<p>Území některých obcí trpí v turistické sezóně velkou kumulací návštěvníků, jiné lokality jsou nově turisty objevovány, ale bohužel nejsou na příliv turistů připraveny.</p> <p>Obce v mnoha případech, především ty malé, nemají personální kapacity, které by řešily marketing cestovního ruchu a zároveň měly možnost pozitivně ovlivňovat jeho rozvoj. Někdy si rozvoj CR nepřejí, protože nevnímají jeho přínosy, ale cítí jen negativa, který zvýšený CR přináší. Právě těmto obcím bychom rádi nabídli systém školení, ale i manuálů a připravených formulářů, které budou snadno dostupné a subjekty je mohou jednoduše zveřejnit na svých komunikačních kanálech, úředních deskách nebo s nimi jinak pracovat. Pro pracovníky obcí a pracovníky v cestovním ruchu budou připraveny vzdělávací workshopy/semináře, jejichž obsahem bude edukační marketing zaměřený na pozitivní rozvoj turismu a tvorbu produktů udržitelného cest. ruchu.</p> <p>Nezbytnou součástí bude nastavení pravidel a principů pro „regulaci“ návštěvníků v místě a čase zatížení či návodů k optimálnímu řešení. Nebudou chybět ani návrhy dalších opatření, jako např. chování turistů v přírodě a ochrana životního prostředí, návrh komunikačních procesů a metod při komunikaci mezi aktéry v cestovním ruchu, návrh nových produktů v cestovním ruchu apod.</p> <p>Potřeby řešit udržitelný cestovní ruch jsou zde dlouho, ale obdobím pandemie Covid 19, kdy nemůžeme cestovat do zahraničí nebo s velkými omezeními, se velká část obyvatel z měst vydává trávit volný čas do přírody. Jedni směřují na místa, která jsou známá a oblíbená a proto zde dochází k velké často neúnosné kumulaci návštěvníků, jiní hledají nové možnosti, tak přicházejí do lokalit, které na cestovní ruch nejsou připraveny. Projekt řeší aktuální problémy způsobem, který je zcela inovativní. Zabývá se kromě obecných pravidel a návodů, které je možné aplikovat na území celých zapojených regionů, na řešení konkrétního území Bílých Karpat a a Vsetínských Beskyd a navazujících Javorníků na straně Slovenska.</p>

<p><b>4.3 Způsob realizace aktivit malého projektu</b></p>	<p>Pro potřeby projektu bude proveden sociologický výzkum, který bude zkoumat postoje rezidentů k dopadům aktivních forem cestovního ruchu v nejvíce zatížených místech regionu. Tento výstup bude sloužit jako podklad pro návrhová řešení „overtourismu“ a udržitelnosti cestovního ruchu v regionech Zlínského a Trenčínského kraje. Na druhé straně se bude jednat také o přípravu rozvoje míst, kde cestovní ruch doposud nebyl na příliv turistů připraven.</p> <p>Kromě toho bude zpracován manuál a proběhnou workshopy, jak se v území chovat „udržitelně a zodpovědně“ jako návštěvník, jak připravovat programy, abychom cestovní ruch rozprostřely v prostoru a čase, jak se na návštěvníky připravit apod. V manuálu budou popsány přínosy i možná negativa rozvoje cestovního ruchu. Bude vytvořen produkt cestovního ruchu zaměřený na UDRŽITELNÝ CESTOVNÍ RUCH, jehož propagace proběhne vytvořením edukačních materiálů. Proběhnou společná školení a konference.</p> <p>Už samotné téma projektu zaměřené na udržitelný rozvoj v sobě nese inovaci a přidanou hodnotu pro cestovní ruch a jeho aktéry.</p>
<p><b>4.4 Udržitelnost malého projektu (popis aktivit malého projektu po dobu udržitelnosti a využití pořízeného majetku v rámci udržitelnosti)</b></p>	<p>Výstupy projektu poslouží k dalšímu rozvoji udržitelného rozvoje cestovního ruchu i po ukončení projektu. Bude se pracovat s výsledky sociologického šetření, manuály, vzorovými formuláři a nadále bude probíhat komunikace s cílovými skupinami projektu v rámci dalších aktivit žadatele a partnera projektu.</p> <p>Za udržitelnost projektu bude zodpovědný každý partner, přičemž bude min. 1x ročně vyhodnocovat stav výstupů a potřebu jejich aktualizace, apod. Náklady spojené s udržitelností výstupů/projektu budou zajišťovat oba partneři ze svých vlastních/provozních příjmů.</p> <p>Jelikož oba subjekty mají velký zájem na pokračování aktivit projektu a navazujících dalších s cílem aktivně spolupracovat a zvýšit návštěvnost a atraktivitu regionů, budou se dále scházet a hledat příležitosti a možnosti pro další rozvoj cestovního ruchu v příhraničí.</p>
<p><b>4.5 Administrativní a provozní kapacita žadatele a všech projektových partnerů</b></p>	<p>Oba subjekty se specializují na podporu cestovního ruchu, mají široké zkušenosti s realizací přeshraničních projektů a mají zkušené pracovníky, kteří budou působit ve společném projektovém týmu. Tito partneři pravidelně spolupracují a realizovali společně několik úspěšných projektů. Zapojení žadatele a partnera je popsáno v Dohodě o spolupráci.</p> <p>Projektový tým bude složen ze zkušených členů:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- vedoucí projektový manažer - kmenový zaměstnanec CCRVM</li> <li>- projektový manažer partnera - kmenový zaměstnanec HCP</li> </ul> <p>Tento projektový tým bude doplněn o další nezbytné osoby nutné pro chod projektu, zejména:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- statutární zástupce obou subjektů, kteří budou pravidelně týmem informováni o postupu projektu a budou tak provádět kontrolu</li> <li>- právní specialista na výběrové řízení dodavatelů u dotačních projektů</li> <li>- zkušený účetní, asistentka/referent CR</li> <li>- dotační specialista</li> </ul> <p>Realizaci aktivit projektu, administraci, koordinaci veškerých činností bude garantovat žadatel-CCRVM. Vedoucí projektový manažer bude koordinovat celý pracovní tým, zastoupený odborně erudovaným zástupcem partnera, kmenovým zaměstnancem partnera - oba se zkušenostmi z realizace marketingových projektů v programu přeshraniční spolupráce a dalších dotačních programů. Projektoví manažeré budou v permanentním kontaktu a budou spolu aktivně komunikovat prostřednictvím e-mailové korespondence nebo online konference za účelem zajištění koordinace aktivit a naplňování harmonogramu projektu, čerpání rozpočtu projektu, řešení problémů, vyhodnocování průběhu realizace projektu a vykonávání další projektové činnosti. Pro řešení zásadních otázek a problémů projektu se sejdou min. 2x v průběhu realizace projektu. Prostory pro jednání týmu budou zajištěny v prostorách sídla žadatele nebo partnera. Materiálně-technické zázemí mají oba subjekty. Náklady na mzdy těchto pracovníků jsou zajištěny z provozních zdrojů (nejsou v rozpočtu tohoto projektu).</p>

<p><b>4.6 Zdůvodnění potřeby přeshraničního přístupu v rámci malého projektu</b></p>	<p>Tento projekt řeší problémy udržitelného cestovního ruchu a zachování přírodního bohatství v CHKO Bílé Karpaty, které jsou společným územím pro Zlínský a Trenčínský kraj. Rovněž Vsetínské Beskydy a Javorníky úzce navazují. Historicky se jednalo o území přirozeně navštěvovaná ze strany Čechů i Slováků, a pokud tomu nebrání zdravotní nebo politická opatření, jsou tato území vnímána stejně i nyní. Návštěvníky a turisty administrativní hranice krajů nezajímají. Hledají zážitky, možnosti odpočinku a relaxace v odpovídající dostupnosti.</p> <p>Partneři projektu znají vzájemně cílové skupiny projektu, jsou s nimi v přímém kontaktu, znají jejich potřeby, což je nezbytná podmínka pro sdílení a přenos informací, zkušeností a dobré praxe přes hranice. Plánovanou spoluprací se bude dlouhodobě vytvářet a rozšiřovat partnerství napříč hranicemi, posílí se dobré sousedské vztahy a účastníci budou moci porozumět místní kultuře a mentalitě druhé země. Projekt svým zaměřením naplňuje cíle programu přeshraniční spolupráce.</p> <p>Oba partneři projektem naplní své stanovené cíle. Projekt je v souladu s národními strategiemi a koncepcemi, zejména pak s krajskými a přímo naplňuje:</p> <p>1. Koncepci rozvoje cestovního ruchu Zlínského kraje na období 2020 – 2030: Rozvoj CR je realizován na základě principu udržitelného rozvoje, který představuje odpovědný přístup k ochraně přírody a krajiny, péči o kulturní a historické dědictví...; v úzké spolupráci a vzájemné součinnosti zainteresovaných stran cestovního ruchu...</p> <p>Provazovat mark. témata je vhodné také přes hranice se sousedními kraji, příp. přeshraničně.</p> <p>2. Koncepci rozvoje cestovního ruchu destinácie Trenčín región na obdobie 2020 - 2024: Opatrenie 1: Aktívna spolupráca aktérov cestovního ruchu, 5: Pokračovanie v cezhraničnej spolupráci a spoločnej projektovej iniciatíve Prioritné činnosti KOČR: ...presadzovanie trvalo udržateľného rozvoja CR tak, aby sa chránilo a zachovávalo životné prostredie a rešpektoval sa spôsob života miestneho obyvateľstva..</p>
<p><b>4.7 Technické zajištění malého projektu (popis technického zajištění malého projektu a podrobnější popis položek rozpočtu)</b></p>	<p>Prostory pro zasedání projektového týmu budou zajištěny v prostorách sídla žadatele/partnera. Případné občerstvení a potřebnou techniku nebo materiál (např. notebooky, multifunkční tiskárna, projektor) zajistí žadatel/partner z vlastních zdrojů.</p> <p>Rozpočet projektu je vytvořen na základě zkušeností s realizací obdobných projektů a předběžného průzkumu trhu. Budou vybráni dodavatelé dle pravidel programu a interních předpisů žadatele. Rozpočet projektu je tvořen náklady na služby. Podrobnější popis položek rozpočtu je uveden v popisu každé aktivity.</p> <p>Zlínský kraj jakožto zřizovatel CCRVM poskytne půjčku na předfinancování projektu ve výši 85% rozpočtu a CCRVM použije prostředky ze svého rozpočtu na rok 2022 na pokrytí vlastních zdrojů financování (15%).</p> <p>Náklady spojené s udržitelností výstupů/projektu budou zajišťovat oba partneři ze svých vlastních/provozních příjmů.</p>

5. Popis cílové skupiny			
Název cílové skupiny:	obyvatelé přeshraničního regionu	Počet členů cílové skupiny:	1164688
Popis, jakým způsobem malý projekt ovlivní zvolené cílové skupiny:	<p>Jedná se o obyvatele Zlínského a Trenčínského kraje k 31.12.2020 (Zlínský kraj: 580 119 obyv., Trenčínský kraj: 584 569 obyv.)</p> <p>Cílem projektu je oslovit většinu obyvatel Zlínského a Trenčínského kraje. Vysvětlit jim přínosy cestovního ruchu pro ekonomický rozvoj obcí a měst. Naučit je vnímat a využívat tyto efekty cestovního ruchu. Dát návod k přístupu obyvatel k turistům, aby jejich pobyt nebyl spojen jen s negativními dopady. Obyvatelé budou moci využít materiály s informacemi, které mohou dále předávat turistům, ovlivňovat jejich chování v přírodě, směřování v prostoru i čase, aby dopad cestovního ruchu byl na kvalitu života obyvatel navštěvovaných míst a životní prostředí co nejšetrnější.</p>		
Název cílové skupiny:	zaměstnanci místní a regionální samosprávy	Počet členů cílové skupiny:	583
Popis, jakým způsobem malý projekt ovlivní zvolené cílové skupiny:	<p>Většina obcí řeší ve své gesci i cestovní ruch. Často velmi malý počet zaměstnanců nedovoluje příliš se zabývat cestovním ruchem. Obce si často stěžují na negativní dopady cestovního ruchu a chybějící infrastrukturu. Nevyužívají multiplikačních efektů cestovního ruchu a možností ekonomických přínosů z cestovního ruchu do rozvoje obcí. Aktivita projektu - školení a vytvořené výstupy projektu (manuál, formuláře...) jim pomohou řešit otázky rozvoje CR a rozvoj obce ve vazbě na šetrný, udržitelný rozvoj. Výměna zkušeností v rámci přeshraniční spolupráce obohatí výstupy šetření i přínosy v obou zapojených regionech.</p> <p>Počet cílové skupiny představuje vždy 1 zaměstnanec obce v regionech, kterým projekt poskytne dostupné informace na svých webových portálech:  Zlínský kraj: 307 obcí, z toho 30 měst a 6 městysů  Trenčínský kraj: 276 obcí, z nichž 18 má status města.</p>		

6. Harmonogram realizace aktivit	
Datum zahájení fyzické realizace malého projektu	02.01.2022
Datum ukončení fyzické realizace aktivit malého projektu	30.11.2022
Celkový počet měsíců realizace malého projektu (max. 12)	11

## 7. Aktivita malého projektu a očekávané měřitelné ukazatele

### 7.1 Povinné aktivity malého projektu.

<b>Partneři podílející se na aktivitě:</b>	žadatel, HCP		
<b>Konkrétní cíl:</b>	3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů		
<b>Projektová aktivita:</b>	Řízení projektu		
<b>Popis projektové aktivity:</b>	Na řízení projektu se podílí projektový tým složený ze zástupců obou partnerů. Projektový tým bude komunikovat prostřednictvím e-mailů, telefonů a online konference. V případě realizace výběrových řízení se bude na výběru dodavatele aktivně podílet i partner projektu, dále jsou plánována min. 2 osobní setkání k samotné realizaci aktivit projektu. Z porad bude vyhotoven zápis s popisem stavu projektu, plnění aktivit a úkolů.		
<b>Měřitelný ukazatel:</b>	N/A		
<b>Měrná jednotka:</b>	N/A	<b>Výchozí hodnota:</b>	0
		<b>Cílová hodnota:</b>	0
<b>Doba plnění:</b>	02.01.2022 - 30.11.2022		

(2)

<b>Partneři podílející se na aktivitě:</b>	žadatel, HCP		
<b>Konkrétní cíl:</b>	3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů		
<b>Projektová aktivita:</b>	Zabezpečení povinné publicity malého projektu		
<b>Popis projektové aktivity:</b>	Veškeré výstupy projektu budou obsahovat povinnou publicitu v souladu se zásadami publicity definovanými v Příručce pro žadatele a konečné uživatele a Manuálu publicity vč. grafických ukázek příkladů správného zajištění publicity. Na webových stránkách obou partnerů budou umístěna loga a text s informacemi o projektu. Veškeré výstupy z jednotlivých jednání, domů, tiskoviny, marketingové aktivity budou obsahovat povinnou publicitu obsahující loga EU, prohlášení a loga programu a loga Fondu malých projektů.		
<b>Měřitelný ukazatel:</b>	N/A		
<b>Měrná jednotka:</b>	N/A	<b>Výchozí hodnota:</b>	0
		<b>Cílová hodnota:</b>	0
<b>Doba plnění:</b>	02.01.2022 - 30.11.2022		

### 7.2 Volitelné aktivity malého projektu. Typ aktivity a projektovou aktivitu vybírejte pouze z rozvíracího seznamu.

<b>Partneři podílející se na aktivitě:</b>	žadatel, HCP		
<b>Typ aktivity:</b>	J) Rozvoj spolupráce institucí veřejné správy.		
<b>Konkrétní cíl:</b>	3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů		
<b>Projektová aktivita:</b>	J02 - Definování společných témat, potřeb a problémů		
<b>Popis projektové aktivity:</b>	Na začátku projektu provede vybraný dodavatel ve spolupráci se žadatelem a partnerem SOCIOLOGICKÉ ŠETŘENÍ v místech, kde: a) je kumulováno v sezóně nejvíce návštěvníků a je třeba je rozptýlit, pracovat s nimi v prostoru a čase, b) turistický potenciál nebyl doposud příliš využíván, jsou to postupně objevené lokality, které však na turisty nejsou připraveny svojí infrastrukturou ani službami. Často je zde cestovní ruch odmítán a vnímán jen přes jeho negativní dopady.  Šetření bude zkoumat postoje obyvatel k rozvoji cestovního ruchu v nejvíce zatížených místech regionu, ale naopak i v místech, kde cestovní ruch doposud nebyl na příliv turistů připraven, ale turisté především na základě pandemie Covid19, kdy nejvíce směřují do přírody, nové lokality objevují. Tyto lokality na příliv turistů často nejsou připraveny ani organizačně ani infrastrukturou, což přináší řadu negativ a vyvolává nespokojenost místních obyvatel.		
<b>Měřitelný ukazatel:</b>	Partneři aktivně zapojení do společných aktivit		
<b>Měrná jednotka:</b>	počet	<b>Výchozí hodnota:</b>	0
		<b>Cílová hodnota:</b>	2
<b>Doba plnění:</b>	2.1.2022 - 30.06.2022		

(2)					
<b>Partneři podílející se na aktivitě:</b>		žadatel, HCP			
<b>Typ aktivity:</b>		J) Rozvoj spolupráce institucí veřejné správy.			
<b>Konkrétní cíl:</b>		3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů			
<b>Projektová aktivita:</b>		J15 - Zpracování společných metodik/pracovních materiálů			
<b>Popis projektové aktivity:</b>		<p>V návaznosti na sociologické šetření bude vybraným dodavatelem vytvořen MANUÁL pro zaměstnance místní a regionální samosprávy, účastníky seminářů a konference, včetně vzorových formulářů pro obce a neziskové subjekty. Manuál bude metodický materiál a bude obsahovat návody na udržitelný CR a jednotné formuláře. A dále také trasy, které rozprostřou návštěvníky do méně známých lokalit.</p> <p>Manuál s formuláři bude obsahovat návod, jak přistupovat k návštěvníkům, jak připravovat programy, abychom cestovní ruch rozprostřeli v prostoru a čase, jak se na návštěvníky připravit, jak nastavit pravidla a principy jejich chování v zájmu udržitelného cestovního ruchu, návody k řešení. apod. V manuálu budou popsány přínosy i možná negativa rozvoje cestovního ruchu, návrhy dalších opatření, ochrana životního prostředí, návrh komunikačních procesů a metod při komunikaci mezi aktéry v cestovním ruchu, návrh nových přístupů v cestovním ruchu. Základní principy uvedené v manuálu i vzorových formulářích bude možné využít v rámci území celého Zlínského a Trenčínského kraje.</p> <p>Vytvořený manuál s formuláři bude snadno dostupný a subjekty s nimi budou moci pracovat a budou je moci jednoduše zveřejnit na svých komunikačních kanálech (např. úředních deskách). Současně bude vytištěno cca 200 ks.</p>			
		<p>Vytvořený manuál s formuláři bude snadno dostupný a subjekty s nimi budou moci pracovat a budou je moci jednoduše zveřejnit na svých komunikačních kanálech (např. úředních deskách). Současně bude vytištěno cca 200 ks a budou k dispozici i u partnera projektu. Budeme zasílat dotčeným obcím informaci s možností zaslání formuláře. Formulář bude také představen účastníkům na společném školení/workshopech a bude dostupný na webech <a href="https://www.ccrvm.cz/">https://www.ccrvm.cz/</a> a <a href="https://www.trencinregion.sk">https://www.trencinregion.sk</a>.</p>			
<b>Měřitelný ukazatel:</b>		Partneři aktivně zapojení do společných aktivit			
<b>Měrná jednotka:</b>		počet	<b>Výchozí hodnota:</b>	0	<b>Cílová hodnota:</b> 2
<b>Doba plnění:</b>		01.05.2022 - 30.06.2022			
(3)					
<b>Partneři podílející se na aktivitě:</b>		žadatel, HCP			
<b>Typ aktivity:</b>		J) Rozvoj spolupráce institucí veřejné správy.			
<b>Konkrétní cíl:</b>		3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů			
<b>Projektová aktivita:</b>		J09 - Společné propagační aktivity			
<b>Popis projektové aktivity:</b>		<p>Sdílením a přenosem informací, zkušeností a dobré praxe mezi partnery projektu a dalšími subjekty cestovního ruchu a na základě provedeného sociologického šetření a vyhotoveného manuálu bude v dalším kroku vytvořen PRODUKT cestovního ruchu zaměřený na UDRŽITELNÝ CESTOVNÍ RUCH. Propagace společného produktu proběhne vytvořením EDUKAČNÍHO MATERIÁLU - zápisníku s edukativním obsahem a výlety také do méně známých lokalit (Bílé Karpaty a Vsetínské Beskydy-Javorníky) a bude k dispozici v zapojených obcích obou krajů. Materiál bude nastaven v duchu „Chceš-li chránit životní prostředí – začni u sebe!“, přičemž bude vycházet z manuálu a bude určen pro místní samosprávy, obyvatele. Pro municipality se tak stane dalším nástrojem osvěty obyvatelstva. Budou návodem, jak se v přírodě chovat, kde a jak se pohybovat, aby byli návštěvníci rovnoměrněji rozprostřeni v prostoru i čase.</p> <p>Edukační materiál bude vydán v přibližném počtu cca 2300 ks.</p>			
		<p>Bude určen pro místní samosprávy, obyvatele. Pro municipality se tak stane dalším nástrojem osvěty obyvatelstva. Bude vydán v přibližném počtu cca 2300 ks a bude distribuován zejména na samosprávy a do TIC ve Zlínském a Trenčínském kraji. Bude také dostupný ke stažení ve formátu PDF na webech <a href="https://www.ccrvm.cz/">https://www.ccrvm.cz/</a> a <a href="https://www.trencinregion.sk">https://www.trencinregion.sk</a>.</p>			
<b>Měřitelný ukazatel:</b>		Partneři aktivně zapojení do společných aktivit			
<b>Měrná jednotka:</b>		počet	<b>Výchozí hodnota:</b>	0	<b>Cílová hodnota:</b> 2
<b>Doba plnění:</b>		01.07.2022 - 31.08.2022			



(4)					
<b>Partneři podílející se na aktivitě:</b>		žadatel, HCP			
<b>Typ aktivity:</b>		J) Rozvoj spolupráce institucí veřejné správy.			
<b>Konkrétní cíl:</b>		3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů			
<b>Projektová aktivita:</b>		J07 - Uspořádání společného školení			
<b>Popis projektové aktivity:</b>		<p>Pro pracovníky v cestovním ruchu, zaměstnance místní a regionální samosprávy, ale i zájemce z veřejnosti budou připraveny minimálně 4 vzdělávací WORKSHOPY/SEMINÁŘE, které budou zaměřeny na rozvoj cestovního ruchu. Účastníci budou seznámeni s fungováním cestovního ruchu. Aby vedle negativních dopadů vnímali také pozitivní přínosy cestovního ruchu a učili se je využívat. Zároveň proběhne výměna zkušeností partnerů z obou zapojených regionů. V případě nařízení vlády omezující shromažďování proběhnou workshopy/semináře on-line formou. Na workshopech budou účastníci seznámeni s výstupy šetření, vytvořeným manuálem a formuláři a s návrhem turistického produktu.</p> <p>Náklady na tyto akce obsahují nájem prostor vč. techniky, občerstvení, a další nezbytné náklady pro realizaci. Předpokládaný počet účastníků je cca 20 osob na 1 akci.</p>			
		Pracovníkům v cestovním ruchu, zaměstnancům místní a regionální samosprávy, ale i zájemcům z veřejnosti bude workshop nabídnut prostřednictvím přímého oslovení mailem a na webu <a href="https://www.ccrvm.cz/">https://www.ccrvm.cz/</a> a <a href="https://www.trencinregion.sk">https://www.trencinregion.sk</a> .			
<b>Měřitelný ukazatel:</b>		Partneři aktivně zapojení do společných aktivit			
<b>Měrná jednotka:</b>		počet	<b>Výchozí hodnota:</b>	0	<b>Cílová hodnota:</b> 2
<b>Doba plnění:</b>		01.09.2022 - 31.10.2022			
(5)					
<b>Partneři podílející se na aktivitě:</b>		žadatel, HCP			
<b>Typ aktivity:</b>		J) Rozvoj spolupráce institucí veřejné správy.			
<b>Konkrétní cíl:</b>		3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů			
<b>Projektová aktivita:</b>		J08 - Uspořádání společné konference			
<b>Popis projektové aktivity:</b>		<p>V závěrečné fázi projektu bude uspořádána SPOLEČNÁ KONFERENCE, na které budou sdíleny získané zkušenosti a prezentovány výstupy šetření, ale i jednotlivých seminářů/ workshopů, realizovaných v rámci projektu. Účastníci konference budou zástupci (zaměstnanci) místní a regionální samosprávy, obyvatelé, případně další aktéři zapojeni do rozvoje cestovního ruchu. Konference je plánována jako celodenní v odpovídajícím pronajatém sále s nezbytnou technikou pro 60 účastníků, pro které bude zajištěno občerstvení.</p> <p>Všemi aktivitami projektu bude rozšířena a upevněna spolupráce mezi institucemi a obyvateli a dojde tak k posílení přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů cestovního ruchu.</p>			
		Účastníci konference budou zástupci (zaměstnanci) místní a regionální samosprávy, obyvatelé, případně další aktéři zapojeni do rozvoje cestovního ruchu. Termín, místo, program konference bude nabídnut účastníkům workshopů a současně bude sdělen oslovením mailem zveřejněn a na webu <a href="https://www.ccrvm.cz/">https://www.ccrvm.cz/</a> a <a href="https://www.trencinregion.sk">https://www.trencinregion.sk</a> .			
<b>Měřitelný ukazatel:</b>		Partneři aktivně zapojení do společných aktivit			
<b>Měrná jednotka:</b>		počet	<b>Výchozí hodnota:</b>	0	<b>Cílová hodnota:</b> 2
<b>Doba plnění:</b>		1.11.2022 - 30.11.2022			

**7.3 Přehled měřitelných ukazatelů malého projektu:**

Kód a název	Měrná jednotka	Cílová hodnota	Příznak rizika	Relevance k HP
P0110 - Partneři aktivně zapojení do společných aktivit	počet	2	N/A	N/A

**8. Spolupráce a dopad****8.1 Přeshraniční spolupráce**

<b>8.1.1 Společná příprava</b>	ANO	<p>Projektový tým se společně a rovnou mírou podílel na přípravě projektu. Už z realizace příhraničních projektů ve spolupráci těchto subjektů, resp. krajů vyplynula potřeba realizovat tento nový projekt. Bližší podobu získával projekt setkáními obou partnerů, jejichž výstupem byl projektový záměr, který se dále rozpracovával do konkrétních aktivit, položek rozpočtu a výstupů.</p> <p>Ze společných schůzek projektového týmu, které se uskutečnily 24.8., 14.10. a 22.10. dokládáme prezenční listiny a zápisy. Současně probíhala také mailová, telefonická i poštovní komunikace mezi partnery. Oba partneři se společně podíleli na tvorbě aktivit, kdy využívaly své zkušenosti v regionu (vlastním i příhraničním), s cílovými skupinami, rozpočtem atd. Tyto zkušenosti si vzájemně sdílely a hledali neefektivnější způsob zacílení projektu. Výstupem společné přípravy je vypracování žádosti o dotaci a příloh, vč. dalších podpůrných podkladů pro realizaci projektu (průzkum trhu, ...).</p>
<b>8.1.2 Společná realizace</b>	ANO	<p>Celý projektový tým zastupující oba partnery – 1 zaměstnanec žadatele a 1 zaměstnanec HCP - se společně podílí na realizaci projektu - aktivit, cílů a výstupů (indikátorů). Konkrétních aktivit se účastní partneři společně, jak je popsáno výše u jednotlivých aktivit.</p> <p>Žadatel i HCP budou společně hodnotit nabídky veřejné zakázky, budou vzájemně komunikovat, spolupracovat s cílovou skupinou a dodavateli.</p> <p>Partneři společně vytvořili detailní rozpočet s jednotlivými činnostmi a termíny a současně je vypracovaný přehledný harmonogram projektu.</p>
<b>8.1.3 Společný personál</b>	ANO	<p>Zaměstnanci obou partnerů se podílejí společně na realizaci aktivit. Pravidla komunikace a schůzek při realizaci projektu jsou nastavena. Nejčastější formou komunikace budou e-maily, telefonáty a zejména pak pravidelné porady. Tyto porady celého týmu budou probíhat dle potřeb v rámci realizace projektu, min. 2x, počítáme však, že setkání proběhnou v častější frekvenci. Schůzky bude svolávat vedoucí projektový manažer, kterému mohou dát podněty ostatní členové týmu. Zaměstnanci obou partnerů mají již společné zkušenosti při komunikaci, resp. řízení a realizaci jiných projektů. Pracovní tým bude naplňovat cíle, plánované aktivity, harmonogram a čerpání rozpočtu. Dále bude pracovní tým řešit rizika a problémy v průběhu realizace projektu. Vedoucí projektového týmu bude koordinovat veškeré činnosti a bude mimo jiné zajišťovat i komunikaci s Řídícím orgánem Fondu malých projektů.</p>

8.2 Přeshraniční dopad	
8.2.1 Společenský dopad	<p>Projekt vytvoří podmínky pro zvýšení turismu, zvýšení povědomí o méně známých turistických cílech a přírodních památkách na obou stranách hranice.</p> <p>Sdílením poznatků a zkušeností mezi regiony a realizací tohoto projektu dojde k významnému propojení a informování o regionech, které budou mít za následek zvýšení udržitelného turismu, což má také další společenské dopady:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Rozvoj přeshraničních kontaktů a udržení/upevnění těchto vazeb a spolupráce</li> <li>- Perspektiva další spolupráce mezi partnery, ale i dalšími zapojenými subjekty v cestovním ruchu</li> <li>- Navazující sdílení a výměna zkušeností i po ukončení projektu</li> <li>- Nárůst image kraje</li> <li>- Zvýšení příjmů v kraji</li> <li>- Zvýšení zaměstnanosti v cestovním ruchu (tvorba nových pracovních míst), snížení počtu osob evidovaných na úřadech práce a snížení tak výdajů státního rozpočtu na nezaměstnané osoby.</li> </ul>
8.2.2 Dopad na cílové skupiny	<p>Cílové skupiny, tj. obyvatelé i zástupci samosprávy vzájemně nasdílí informace, zkušenosti a příklady dobré praxe. Budou moci využít vytvořený manuál se vzorovými formuláři a edukační materiál vedoucí k udržitelnému (efektivnímu) rozvoji cestovního ruchu. Projekt zlepší komunikaci mezi aktéry v cestovním ruchu a umožní tak využít potenciál společného území, čímž se zvýší společenost obyvatel, návštěvníků a samosprávy.</p> <p>Aktivity projektu přinesou užitek na obou stranách hranice, přičemž cílová skupina z obou stran hranice bude seznámena s výstupy projektu a bude je moci společně využívat.</p> <p>Dopad bude sahat i mezi obyvatele (návštěvníky) z jiných regionů, kteří získají informace/výstupy projektu, na webech partnerů, TIC, budou se moci účastnit společné konference.</p>
8.2.3 Finanční dopad	<p>Při tvorbě aktivit a rozpočtu vycházeli oba partneři ze zkušeností při plánování a realizaci obdobných projektů a cen obvyklých v daném místě a čase. Samozřejmostí je také realizace výběrových řízení na dodavatele služeb, z nichž vzejde finální výše rozpočtu. Uvedený projekt, resp. vynaložené finance budou mít pozitivní finanční dopad na oba regiony (krajiny). Tento finanční dopad bude spočívat v zatraktivnění krajů, jejich kulturního a přírodního dědictví, které se projeví nárůstem návštěvnosti a také zvýšením příjmů v krajích. Bez dotační podpory nebude moci být projekt realizován.</p>
8.2.4 Územní dopad	<p>Místem územního dopadu projektu jsou 2 sousedící kraje (regiony) - Zlínský kraj (ČR) a Trenčianský kraj (SK). Projekt nemá negativní dopad na životní prostředí. Rozloha Zlínského kraje: 3 963 km<sup>2</sup>, Rozloha Trenčianského kraje: 4 501,9 km<sup>2</sup>.</p> <p>Oba partneři působí v krajských městech, odkud budou realizovat projekt s působením a dopadem v obou krajích. Oba subjekty jsou krajskými organizacemi, jejichž cílem je zvýšit atraktivitu těchto regionů, přičemž znají velmi dobře celý kraj, který je územím dopadu. Aktivity budou realizovány tak, aby projekt přispěl k zatraktivnění příhraničního území. Projekt představuje pro rozvoj regionů příležitost pro místní obyvatele v oblasti podnikání, rozvoj služeb, vytváření pracovních míst a zvyšování zaměstnanosti.</p>

## 9. Rozpočet malého projektu

### 9.A Rozpočet malého projektu podle kategorií výdajů žadatel uvádí údaje z přílohy č. 1 "Podrobný rozpočet projektu"

Rozpočtová kapitola	Požadovaná částka na rozpočtovou kapitolu:
<b>1. OSOBNÍ NÁKLADY</b>	0,00 €
<b>2. CESTOVNÍ NÁKLADY A NÁKLADY NA UBYTOVÁNÍ</b>	0,00 €
<b>3. NÁKLADY NA EXPERTÍZU A JINÉ EXTERNÍ SLUŽBY</b>	22 302,00 €
<b>4. NÁKLADY NA VYBAVENÍ</b>	0,00 €
<b>5. INVESTICE</b>	0,00 €
<b>6. KANCELÁŘSKÉ A ADMINISTRATIVNÍ NÁKLADY</b>	0,00 €

	Podíl v %	Částka v EUR
Celkový rozpočet žadatele	100,00%	22 302,00 €
Požadovaná částka příspěvku z ERDF (min. 50% a max. 85%)	85,00%	18 956,70 €
Výše spoluúčasti žadatele (vlastní zdroje)	15,00%	3 345,30 €

#### SHRNUTÍ ROZPOČTU NA ÚROVNI PODÍLU PŘESHRAŇIČNÍCH PARTNERŮ *(generováno automaticky)*

Celkem projekt	Centrála cestovního ruchu Východní Moravy, o.p.s.	Podíl (%):	100,00%	ČÁSTKA CELKEM (EUR):	22 302,00
z toho Aktivity přeshraničních partnerů:	Krajská organizácia cestovného ruchu Trenčín región	Podíl (%):	11,43%	ČÁSTKA CELKEM (EUR):	2 550,00

## 9.B Spolufinancování

	Částka celkem v EUR	Podíl celkem v %
<b>Celkový rozpočet malého projektu:</b>	<b>22 302,00</b>	<b>100,00%</b>
Spolufinancování ze zdrojů EU (EFRR):	18 956,70	85,00%
Vlastní zdroje spolufinancování (soukromé):	3 345,30	15,00%
Spolufinancování z rozpočtu kraje:		0,00%
Spolufinancování z rozpočtu obce/města:		0,00%
Jiné veřejné zdroje:		0,00%
<b>CELKEM:</b>	<b>22 302,00</b>	<b>100,00%</b>

## 10. Seznam povinných příloh žádosti o NFP

- 1 Podrobný rozpočet malého projektu
  - 2a Identifikace žadatele /partnera (čeští žadatelé/partneři) (je-li relevantní)
  - 2b Identifikace žadatele / partnera (slovenští žadatelé/partneři) (je-li relevantní)
  - 3 Doklad o jmenování statutárního zástupce organizace, který podepisuje žádost o NFP – žadatel/hlavní přeshraniční partner
  - 4 Zplnomocnění k zastupování
  - 5 Výpis z rejstříku trestů
  - 6a Čestné prohlášení - ČR žadatelé
  - 6b Čestné prohlášení - SR žadatelé
  - 7 Podklady pro posouzení finančního zdraví žadatele (je-li relevantní)
  - 8 Dohoda o spolupráci partnerů
  - 9 Příprava malého projektu
  - 10a Vyjádření příslušného orgánu k územím Natura 2000 – ČR žadatelé (je-li relevantní)
  - 10b Vyjádření příslušného orgánu k územím Natura 2000 – SR žadatelé (je-li relevantní)
- Přílohy požadované při realizaci stavebních investic v rámci malého projektu**
- 11 Doklady prokazující vlastnické právo k nemovitostem – katastrální mapa (je-li relevantní)
  - 12 Doklady k povolení stavby – doklad o zahájení řízení (je-li relevantní)
  - 13 Technická dokumentace včetně fotodokumentace stávajícího stavu (je-li relevantní)
  - 14 Fotodokumentace stavebního objektu (je-li relevantní)
- Další volitelné přílohy**
- Povinně dokládaná příloha
  - 15 Elektronická verze žádosti, rozpočtu a příloh na CD resp. DVD, USB
- Další přílohy**
- 

## 11. Čestné prohlášení žadatele

Já, níže podepsaný žadatel čestně prohlašuji, že:

- veškeré informace obsažené v žádosti o nenávratný finanční příspěvek a všech jejích přílohách jsou úplné, pravdivé a správné,
- malý projekt je v souladu s principy podpory rovnosti mužů a žen a nediskriminace podle článku 7 nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 1303/2013 ze 17. prosince 2013, kterým se stanoví společná ustanovení o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu, Fondu soudržnosti, Evropském zemědělském fondu pro rozvoj venkova a Evropském námořním a rybářském fondu a kterým se stanoví obecná ustanovení o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu, Fondu soudržnosti a Evropském námořním a rybářském fondu, a kterým se ruší nařízení Rady (ES) č. 1083/2006 (dále jen „obecné nařízení“) a v souladu s principem udržitelného rozvoje podle článku 8 obecného nařízení,
- zabezpečím finanční prostředky na spolufinancování malého projektu tak, aby nebyla ohrožena jeho implementace,
- na způsobilé výdaje uvedené v malém projektu nežádám o jinou pomoc, resp. požadování jiné pomoci je v souladu s pravidly kumulace stanovenými v příslušných právních předpisech o poskytování státní podpory a na tyto výdaje v minulosti nebyl poskytnut příspěvek z veřejných prostředků ani z Recyklačního fondu,
- splňuji podmínky poskytnutí příspěvku uvedené v příslušné výzvě,
- jsem si vědom skutečnosti, že na NFP není právní nárok,
- jsem si vědom zodpovědnosti za předložení neúplných a nesprávných údajů, přičemž beru na vědomí, že prokázání opaku je spojeno s rizikem možných následků v rámci řízení o žádosti o NFP a/nebo implementace malého projektu (např. možnost mimořádného ukončení smluvního vztahu, vznik nezpůsobilých výdajů).

Zavazují se neprodleně písemně informovat Správce FMP o všech změnách, které se týkají uvedených údajů a skutečností.

Pro ČR žadatele: Souhlasím se správou, zpracováním a uchováním všech mých osobních údajů uvedených v žádosti o nenávratný finanční příspěvek, jakož i v další související dokumentaci, v souladu s nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 2016/679 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů) (dále jen „Nařízení“), a to zejména jména, příjmení, data narození, rodného čísla, adresy, e-mailových či telefonních kontaktů. Tento souhlas je udělen za účelem zejména vyřízení a administrace žádosti o nenávratný finanční příspěvek včetně implementace příslušného programu spolupráce. Tento souhlas je udělen na dobu do uplynutí 10-ti let ode dne poskytnutí nenávratného finančního příspěvku či rozhodnutí o jeho neposkytnutí.

Pro SR žadatele: Souhlasím se správou, zpracováním a uchováváním všech uvedených osobních údajů v souladu se zák. č. 18/2018 Z.z. o ochraně osobních údajů a o změně a doplnění některých zákonů v platném znění pro účely implementace příslušného programu spolupráce a za současného respektování ochrany osobnosti a osobních údajů vyjadřují souhlas s jejich zveřejněním. "Spracúvanie osobných údajov u Správcu – HCP/ŽSK je vykonávané v zmysle nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EU) 2016/679 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov (ďalej len „GDPR“), v súlade so zákonom NR SR č. 18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov a so Zásadami spracúvania osobných údajov fyzických osôb v Žilinskom samosprávnom kraji, ktoré je možné nájsť na webovej stránke ŽSK <http://www.regionzilina.sk/sk/zasady-spracuvania-osobnych-udajov-fyzickych-osob-zilinskom-samospravnom-kraji/>

<b>Titul, jméno a příjmení statutárního orgánu žadatele, titul za jménem:</b>	<b>Podpis:</b>	<b>Místo podpisu:</b>	<b>Datum podpisu:</b>
Mgr. Zuzana Vojtová			
<b>Titul, jméno a příjmení statutárního orgánu hlavního přeshraničního partnera, titul za jménem:</b>	<b>Podpis:</b>	<b>Místo podpisu:</b>	<b>Datum podpisu:</b>
Mgr. Juraj Gerlici			